
IN231100403V01_GL

84C-094V02

T
o

o
ls

 R
e

c
o

m
m

e
n

d
e

d



1



2

BOX-1/2

02BA 04 C 02

D 02 E 02 F 04

G 04 H 04 J1 04

K1 01J2 04 K 01

L 04 M 04 N 04

Q 04P1 04 P2 04



3

BOX-1/2

BOX-2/2

R 04 S 32

T1 08

W1 04

W4 04

U1 04

W2 04

W5 04

U2 04

W3 04

W6 04

X 04 X1 04



4



5



6

EN_Do not confuse similar screws.
FR_Ne pas confondre des vis similaires.
ES_No confunda tornillos similares.
PT_Não confundir parafusos semelhantes.
DE_Verwechseln Sie ähnliche Schrauben nicht.
IT_Non confondere le viti simili.

NOTE

M6*15

120

1

1#
M6*20

32

1

80

M6

01

2#

M5*15

044#

M6*60

126#

3#

018#7#

M5*12

24

1

5#

1211#0110#019#



7

01

A

L

1#

1#

1#

A

L

1#



8

02

C

B

1#

1#
F

C

B

1#

1#
F

E

D

E

D

3# X5 3# X5 3# X5 3# X5

C B

D

E

B

C

F 1# 3#

3# X5 3# X5 3# X5 3# X5

E D

3#



9

03

2#

2#

2#

1

C

B

B

C

E

D

D

E

1

1

1

1

A

A

A

A



10

04

J1 J2

1#

1#

1#1#

1#

J2J1

J1

J2

J2
J1

J2

J1



11

05

1 2
4# 5#G H

5#

G

5#

4#

5#

H

1

1

1

1

2

2

2

2



12

06

K

1#

M

1#

1#

1#

1#

M

M

M

M

K M

1#

MM

M

K



13

07

K

1#N

1#

N

1#

1#

1#

1#

N

N N

N

N K

N



14

08

K1

K1

8#

K1 7#8#

7#



15

09

1 2 1#

T1 U1

U2 1#

U1

1#

U2

T1

T1 T1

T1

T1

T1

T1

T1

2

1



16

10

S

W1

W2

W3

W4

W5

W6

S

S

W1

W2

W3

S

S

W4

W5

W6

S

S

S



17

11

1 2

1#

P1 P2

Q R

Q
R

1#

1#

P2
P1 P1 P2

W1
W2

W3

W6

W5

W4 W1

W2

W3

W4
W5

W6

P2 P1
Q1

P1
P2

R
2

R



18

12

X X1

3#

X

X1

X1

X1X X

X X

3#

X1
X

X1X1 XX



19

D
one



20


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21

